ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ (RYS. K-20)
s Disg llosé pretow Ilos;:eotszxz\ll\;lta Dtugos¢ taczna [m] Uwagi
Element lementow Nr preta ’ preta w 1elem. wszystkich elem. A-0 A-lll (34GS)
w bud. mm m szt. szt. 26 #10 #12
= 1 94 12 3.20 8 8 25,60
14 N
m E % 95 6 1,09 14 14 15,26
(14
£gs 9% 12 0.20 14 14 2,80
o Ng
2 ) E Dtugosé pretéw (m)] 15,26 28,40
Z.d
a3 z Masa 1 mb (kgim)| 0.222| 0617 0,888
g g g Masa dla 1 elem. wg 2 (kg) 34 252
w
S E é Masa dla 1 elem. (kg) 28,6
::. N ’c& Masa dla 1 elem. wg 2 (kg) 3,4| | 25,2
[e]
o Masa dla 1 elem.  (kg) 28,6
s 1 96 12 0,20 30 30 6,00
o c 97 10 1,31 6 6 7,86
w € o
'5:_‘ § 2 98 12 7,50 6 6 45,00
<
g 99 6 0.74 30 30 22,20
o
<zt g Ié Dtugosé pretéw (m)| 22,20 7,86 51,00
o
ozZL Masa 1 mb (kgim)| 0,222| 0617 0,888
= X W
n £3 Masa dla 1 elem. wg 2 (kg) 49 48 453
o
' 14
b E @ Masadlalelem.  (kg) 55,0
S Masa dla 1 elem. wg 2 (kg) 4_g| 4_3| 453
a
Masadla 1 elem. (kg) 55,0
s 1 96 12 0,20 30 30 6,00
'!'5‘ c 97 10 1,31 6 6 7,86
(32}
'5:_‘ Ez 98 12 7,50 6 6 45,00
I«
ate 99 6 0.74 30 30 22,20
o
<zt g Ié Dtugosé pretéw (m)| 22,20 7,86 51,00
o
ozZy Masa 1 mb (kgim)| 0.222| 0617 0,888
= X W
n £ 3 Masa dla 1 elem. wg 2 (kg) 49 48 453
o
' 14
' E @ Masadlalelem.  (kg) 55,0
S Masa dla 1 elem. wg 2 (kg) 4_g| 4_3| 453
a
Masadla 1 elem. (kg) 55,0
= 1 94 12 320 8 8 25,60
il
EE ‘;’ 100 6 0.89 14 14 12,46
< < <
g ‘: g Dtugos¢ pretow (m)] 12,46 25,60
oW
g §s Masa 1 mb (kgim)| 0.222| 0617 0,888
o
w
oz= Masa dia 1 elem. wg o (ko) g 227
1
as0 Masa dla 1 elem. (kg) 255
E X &
NN Masa dla 1 elem. wg e (kg) 2,8| | 22,7
[e]
o Masa dla 1 elem. (kg) 25,5
DLUGOSC CALKOWITA wg @ 721 15,7 156,0
MASA CALKOWITA wg @ 16,0 9,6 138,5
MASA CALKOWITA [kg] 164,1




